



Bilješke o autorima

Dr. Drago Čengiđ, radi u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu. Doktorirao na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Kao istraživač bavi se *sociologijom organizacije, ekonomskog ponašanja, poduzetništva i menadžmenta*. Djeluje i kao nastavnik u područjima sociologije organizacije, organizacijskoga ponašanja i menadžmenta. Samostalno je objavio nekoliko knjiga, preko desetak knjiga kao koautor i korednik te brojne znanstvene i stručne radove.

Dr. Saša Poljanec-Borić, radi u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu. Magistrirala je u području *sociologije* na Filozofskom fakultetu, a doktorat stekla iz *ekonomije* na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Kao istaknuti stručnjak sudjeluje u domaćim i međunarodnim projektima iz područja sociologije i ekonomije. Šire polje akademskog interesa joj je *sociologija razvoja* koju je, kao izborni kolegij, predavala na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu. Posebice se specijalizirala za teme vezane uz razvoj turističke ponude.

Dr. Goran Milas, radi u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu. Doktorirao u području psihologije na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. U znanstvenom radu posebno se bavi *psihologijom ličnosti, socijalnom psihologijom te metodologijom istraživanja*.

Nositelj je kolegija *Istraživačke metode I., Istraživačke metode II. i Psihologija marketinga*, a suradnik je na kolegiju *Statističke metode u psihologiji* na Studiju psihologije Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu. Samostalno je objavio nekoliko knjiga i više desetaka znanstvenih i stručnih radova.

Dr. Tomislav Smerić, radi u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu. Doktorirao u području sociologije (naslov disertacije: *Sociologijski aspekti vojne profesije*) na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. U znanstvenom radu po-

sebno se bavi/o *sociologijom vojske, urbanom sociologijom i socijalnom ekologijom*. Suradnik na kolegiju *Sociologija vojske* na Studiju sociologije Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu. Autor više desetaka znanstvenih i stručnih radova.

Dr. Vojmir Franičević, radi u okviru Katedre za ekonomsku teoriju na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu, gdje predaje kolegije *Počela ekonomije* i *Politička ekonomija*. Doktorirao je u području ekonomskih znanosti na istome fakultetu. Njegovi istraživački interesi pokrivaju sljedeće teme: *ekonomska teorija, politička ekonomija, tranzicija, institucije, država, poduzetništvo, politike poticanja malih poduzeća, mreže (networks)*. Autor je nekoliko samostalnih i koautorskih knjiga te više desetaka znanstvenih i stručnih radova u domaćim i međunarodnim znanstvenim publikacijama. Također, gostujući profesor na stranim sveučilištima.

Dr. Gordan Družić, radi u Odsjeku za ekonomska istraživanja Zavoda za povijesna i društvena istraživanja HAZU u Zagrebu. Doktorirao je na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu. Posebno se bavi *makroekonomskim istraživanjima* u području hrvatskoga gospodarstva te *analizama ekonomske politike*. Autor je nekoliko samostalnih i koautorskih knjiga te više desetaka znanstvenih i stručnih radova u različitim znanstvenim publikacijama.